

9 БУКВ ХРИСТА ХРИСТОС ВОЗВРАЩАЕТСЯ. РАСКРЫВАЙТЕ СВОЮ ПРАВДУ. ПИСЬМО 9

https://www.youtube.com/watch?v=984O4xr1_go

Я, ХРИСТОС, Я прошел через Канал этих БУКВ, потому что я не могу вернуться в телесной форме или снова обрести человеческую личность, поскольку я нахожусь и являюсь собой на таких тонких и высоких вибрационных частотах сознания, и никакая человеческая физическая форма не может вместить мою духовное сознание.

Мой единственный способ связаться с вами - это КАНАЛ чувствительного, яснослышащего, послушного и посвященного Богу человека. Рожденная быть каналом, через который я мог наблюдать за бурей ее насыщенной активной жизни и земных событий.

Я смог подробно рассмотреть нынешний конфликт и боль, неизвестные в прошлые века, потому что научные и технологические открытия, а также упадок моральных и традиционных ценностей привели к нынешним крайне напряженным условиям жизни и к новым способам общения. друг с другом.

Благодаря этому чувствительному разуму состояние современного человека стало в некоторой степени субъективным для меня. Без этого знания человеческого опыта эти ПИСЬМА не могли бы быть написаны каким-либо образом,

чтобы помочь, как это и есть мое намерение, человеческому состоянию в наше время.

Процесс частичного затмения начался еще до его рождения и продолжался в его юности и жизни. Начиная с тщательного депрограммирования вашего разума и тотального очищения от старых концепций. Мой канал был намеренно подвергнут всем видам человеческого опыта, став свидетелем борьбы и печалей, которые влечет за собой современная жизнь. Под моим руководством он выбрался из своих многочисленных страданий, кульминацией которых стала смерть eso OSE ментальный/эмоциональный плен материализма. Она учится входить в частоты сознания ВСЕЛЕНСКОЙ ЛЮБВИ. имеет личный опыт реальности ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ и. таким образом, достаточно очистилась, чтобы все более и более ясно воспринимать мои учения и распространять их по всему миру.

Под моим влиянием он ушел из общественной жизни в изоляцию и одиночество и в конечном итоге стал зависеть от меня в своем ежедневном желании жить и работать, благодаря своей полной готовности воспринимать мои слова.

минута за минутой, пока космические энергии и ваше личное сознание позволяют вам услышать и принять меня. Я верю в вашу честность и преданность делу, поскольку вы рассчитываете услышать меня точно, и я четко сообщаю вам, когда говорю я. Пока я не заговорил, она не могла писать.

Я рассказал вам это для того, чтобы вы могли понять, какие энергии ХРИСТОВОГО СОЗНАНИЯ придали форму этим БУКВАМ.

Я снова пришел в этом ПИСЬМЕ, чтобы связать воедино все оставшиеся концы моих ВОСЕМЬ ПИСЬМО и представить их В КОНТЕКСТЕ ВСЕГО МИРА, показывая, насколько эти учения актуальны для каждого аспекта вашей земной жизни и для всех народов.

Цель этих БУКВ — стать толчком, стимулом для личного открытия ума и сердца по отношению к вашему ИСТОЧНИКУ БЫТИЯ и, в конечном итоге, стать средством достижения вашего совершенного понимания эффектов мысли и поведения, индивидуально и массово во всех аспектах вашего земного существования.

В прошлом законы национального поведения были направлены на следующее: «Вы не должны.../если вы это сделаете.../это будет наказанием». Но истинные Духовные Законы совершенно иные.

Они выражают себя так, потому что так созданы вы и ваше место в земном существовании. Если вы работаете в гармонии с законами своего существования, вы откроете всю систему своих душ, разумов, эмоций, тел и личных обстоятельств постоянному притоку Божественного Сознания, вашей Жизненной Силы. Плоды вашего дисциплинированного поведения еще раз благословят вас и зарядят здоровьем, гармонией и благополучием.

Если, с другой стороны, вы проигнорируете Законы Существования и продолжите жить так, как до получения этого сообщения, то ваша жизнь будет постоянно прерываться беспорядками, тяжелыми погодными условиями, вредителями на ваших урожаях, экономическими катастрофами, голодом и стрессовой жизнью. Я говорил в этих письмах специально для того, чтобы дать вам возможность достичь истинного и постоянного душевного покоя, духовной любви, радости и внутреннего исцеления разума, эмоций и тела.

Вы, должно быть, уже поняли, что это была единственная цель моей последней Миссии для людей на земле – показать им, как они сами создали свои собственные несчастья.

«Христианские» церкви научили вас, что вы, созданные Богом, должны поклоняться Богу и угождать Ему, соблюдая Его Законы. Но это не правда. Поклонение Богу – это языческий обряд. Когда люди поклоняются «Богу», они делают Его далеким и выше себя, «недостижимым и страшным», потому что думают, какое проклятие он мог бы наслать на землю, если люди не будут действовать по его воле.

Но это было не то послание, которое я принес на землю. Я говорил об Отце, который удовлетворял все потребности, который откликался на зов, который исцелял, когда его просили, который был столь же трансцендентен для людей, как и внутри них. То есть ТВОРЦ универсален.

Еврейская религия учила, что только первосвященники могут приближаться к Святому Санторуму и молиться от имени народа. Люди могли обратиться к Иегове только через священников, приносивших птиц и животных, которых приносили во всесожжение, чтобы умилостивить Иегову за грехи народа. Благодаря этому евреи получили прощение грехов.

Я неоднократно учил людей, что они получат прощение грехов от ОТЦА по готовности людей прощать других, так как оно будет сделано им по их собственному посеву. Я также учил людей, что, если они обращаются непосредственно к ОТЦУ и молятся простыми словами обо всем, что им нужно в жизни, я заверял их, что они будут услышаны и на их молитвы будет получен ответ, при условии, что они будут молиться с полной верой, без каких-либо сомнение в уме. Вы должны понимать, что все, чему я учил евреев, противоречило и прямо противоречило тому, чему учили их религиозные старейшины, и именно по этой причине священники ненавидели меня и распинали меня, поскольку я крал их должности соответствующие видные В качестве ЛИЧНЫХ телохранителей евреев. Всемогущий

Опасаясь расправы после моей смерти, ученики не порвали окончательно с Ветхим Заветом. Вот почему большая часть идей Ветхого Завета была перенесена в христианскую религию. Животные были заменены телом и кровью Иисуса в качестве жертвы, принесенной священниками на жертвеннике. Спустя

.

много лет, когда Рим стал защитником «христианской» религии, как и еврейские священники до них, римские священники стали одеваться в дорогие одежды и использовать серебряные и золотые аксессуары в своих религиозных церемониях.

Во времена Павла это было бы немыслимо. Это было простое послание о спасении через мою смерть на кресте, а не то послание, которое я принес своим соотечественникам в Палестине. Он увековечивал еврейскую традицию, принося в жертву другого человека, чтобы заплатить за собственный грех. Какая постыдная трусость! Однако Павел оказал человечеству огромную услугу, начав движение, которое станет средством равного благословения всех рас. Он изложил образ мышления и повседневного поведения, которые привнесут гармонию в жизнь тех, кто стремился жить по его учениям.

Весьма вероятно, что некоторые евреи-традиционалисты снова и во второй раз громко отвергнут мои слова. Вы будете оскорблены моим постоянным намеком на древнюю еврейскую практику принесения в жертву животных и птиц в Храме, чтобы угодить Богу и получить прощение грехов, но, каковы бы ни были ваши протесты, исторический факт остается фактом: Храм был местом принесения всесожжений и запах его был заметен по всему Иерусалиму. Я с самого начала знал, что все здание Храма было посвящено мифу, плоду человеческого воображения, рационализации того, что человеческий разум не мог духовно постичь.

Я был там!. Я чувствовал горячие камни под сандалиями на ногах и солнце на голове. Я спорил с фарисеями. Я с восторгом терпел их смех и издевательства и наблюдал, как они догматично учили тягостному образу жизни постоянного подчинения никчёмным традициям, в отношении совершенно ненужной еды и питья!

Я был там!. Иногда моя радость зажигала в моем уме искру озорства, и я высмеивал фарисеев за их личные привычки, их показную одежду и их законы так же, как они использовали меня и мое учение.

Он идиот!Они сказали и громко высмеяли мое высказывание-ЦАРСТВО БОЖЬЕ внутри вас! «Расскажите, как БОГ может быть внутри человека!» — насмешливо кричали они.

Используя шквал пренебрежительных аргументов, они назвали пророков и сравнили свои представления о могущественном Иегове с моими описаниями простого ОТЦА, который заботился даже о птицах.

«Как я мог это сделать?» Они настояли на этом, когда птиц регулярно приносили в жертву в храме в качестве расплаты за грехи людей!

Мог бы Моисей установить такую священную практику огненных жертвоприношений, птиц и зверей, если бы они имели какое-то значение в глазах Всевышнего? Я стоял бесстрастно, пока они начали словесные нападения на меня. У них была только убежденность в еврейской традиции, подтверждающая их претензии, в то время как мой разум был пропитан истинным знанием самого

существования во время моего просветленного опыта в пустыне. Мне было дано понимание универсальности и творческой ДОБРОВОЙ ВОЛИ ОТЦА, что позволило мне воспринимать и делать то, что никогда не мог сделать ни Первосвященник, ни фарисей, ни саддукей, ни книжник.

Поскольку он понимал природу нашего ИСТОЧНИКА БЫТИЯ, он мог с уверенностью возложить руки на искалеченного человека и снова даровать ему полное здоровье. Кто мог сопоставить это знание с нелепыми традиционными законами жрецов? Священники, фарисеи и вся остальная религиозная чепуха знали, что никто из них не может делать такие вещи, и по этой причине они ненавидели меня за то, что я бросил вызов их власти. Они ненавидели меня за мою силу перед лицом их сопротивления и поносили меня за то, что я привлекал толпы людей, когда я совершал какое-то чудо, которое никто не мог отрицать.

Вот это был средь бела дня и на виду у всех акт любви, который, как уверяли фарисеи, мог совершить только Бог и поэтому я должен быть сыном сатаны! И более того, они рассматривали исцеление не как акт любви, а скорее как необъяснимое кощунственное узурпирование роли Бога. Они обвинили меня в том, что я хвастаюсь своими магическими способностями, но не могли сказать мне, как я приобрел такие магические силы, и поэтому решили, что я, должно быть, сын Вельзевула.

Теперь, когда я объяснил ситуацию, вам, читая эти слова, должно быть так же ясно, как мне было кристально ясно в то время в Палестине, что вся иерархия иудаизма состояла из высокомерных, эгоцентричных, растерянных людей, которые жили исключительно по правилам и законам. Когда им предложили использовать свой разум, свой мозг, они не смогли справиться, впадая в сильные эмоциональные спазмы возмутительного гнева. Удивительно, почему я сохранял спокойствие и отказывался общаться с такими тупыми умами?

Да, я действительно был там, в Палестине, 2000 лет назад. Я жил среди простых мужчин и женщин, которых научили по-настоящему бояться Иегову и которые были одержимы принесением жертв на костре, чтобы защитить себя от наказания за свои грехи. Меня воспитали, внушали страх перед Иеговой, но я был рожден для того, чтобы пробудить евреев от долгого сна мифов и заблуждений, чтобы освободить их от тягостной истории войн и кровопролития, драк и споров, в которых требовалась голова. за потерю глаза, за тайный и тайный грех, который ни для кого не имел значения, если бы никто не узнал. Если бы он был обнаружен, то вся тяжесть закона Моисеева обрушилась бы на его голову без сострадания и милосердия, без малейшей колеблющейся мысли об истинных обстоятельствах преступления.

Поскольку он родился с миссией открыть умы и сердца евреев Реальности, которая дала им жизнь и существование, даже с раннего возраста он отверг иудаистское учение. Какая-то тайная глубина моего духовного инстинкта восставала против древнего еврейского намерения позволить другому живому существу нести

ответственность и платить цену за свой бунт и грех. Более того, он не мог смириться с тем, что Бог, якобы сотворивший чудесный мир, будет радоваться жертвам того, что было его собственным творением, для чего он предусмотрел в изобилии.

Для меня было невозможно уважать такие нелогичные убеждения и практики. После просветления в пустыне я стал страстно отвергать еврейские традиции.

Точно так же, как я пришел в человеческом теле 2000 лет назад, чтобы спасти еврейскую нацию от рукотворного здания обременительных искусственных религиозных практик, так и я прошел через Канал этих ПИСЬМО, разосланных по всему миру, чтобы абсолютно ясно дать понять, что Христианская религия никоим образом не отражает мое истинное послание ХРИСТА, ни в том виде, в котором я учил его в Палестине, ни в этот нынешний момент, когда ПИСЬМА пробудят ярость и осуждение православных христиан.

Христианская религия в том виде, в каком она сейчас исповедуется, представляет собой просто мешанину спутанных мыслей, основанных на выборочных воспоминаниях моих учеников о достойных проповедях Павла и других ранних произведениях. Много позже, когда влияние христианства утратило визуальный эффект римских богов и богинь, христианская религия украсила себя театральной, но удобной чепухой, чтобы произвести впечатление на тех, кого Церковная Римская империя хотела привлечь в свои ряды. Позднее эта империя взимала с легковерных людей денежные сборы, даже более несправедливые, чем налоги, взимаемые светской Римской империей с завоеванных народов. Даже Цезарь не требовал платы за попадание душ на небеса!

Вы можете задаться вопросом, почему я так открыто отвергаю иудаизм и христианство. Для успешного распространения моего ПОСЛАНИЯ ХРИСТА жизненно важно, чтобы люди поняли истинную природу религий, которые держали людей в своих тисках до 20 века. Людям будет трудно отказаться от своих глубоко укоренившихся убеждений.

Пожалуйста, поймите, что когда я делаю такие заявления, я имею в виду христианскую религию. К принципам веры, догмы и теологии. Я не имею в виду те великие духовные души, которые искали и продолжают искать Бога и Истину, за пределами догм и убеждений. Многие из них получили мое вдохновение в своих умах и сердцах, но боятся отказаться от своих пылких убеждений. Им мешают религиозные практики. Пришло время избавиться от них. Пусть они растут в духовности и понимании своего истинного ИСТОЧНИКА БЫТИЯ, и пусть они возьмут с собой свои общины.

Христианским церквям всех конфессий: «Пробудитесь!» Пришло время двигаться и действовать после долгого неуместного сна, когда разум был подавлен гипнотическими и эмоциональными традициями. Они передавались на протяжении веков чередой людей, утверждающих, что они являются высшим авторитетом во всем, чему я учил в Палестине». Не бойтесь последствий. Если вы исследуете свои прошлые убеждения и хотите очистить их в

своем мышлении, избавьтесь от паутины обмана и ДУМАЙТЕ! Когда христианские служители полностью признают, что Я, ХРИСТОС, действительно вернулся, чтобы говорить с людьми по всему миру, «как молния от востока до запада», и готовы преподавать Мое истинное послание с кафедры, они увидят, что церкви снова наполнится людьми, жаждущими найти контакт с Реальностью, которая направит их жить в полной гармонии со своей ИСТИНОЙ БЫТИЯ. В противном случае вы, служители религии, которые умышленно и эгоцентрично продолжают учить догме христианства, чтобы сохранить «внешность» и свои зарплаты, увидите, как ваша религия умрет естественной смертью в течение следующих 30 лет, и вы будете оставлены вашими общинами, которые уже чувствуешь, что твои слова — это просто слова, в которых нет

есть духовная жизнь. Вы увидите, как ваши церкви захватят те, кто осознал, что Я Сам действительно вернулся к человечеству, чтобы показать им путь найти и войти в ЦАРСТВО НЕБЕСНОЕ. Будут также те, чьим авторитетным позициям будут угрожать эти Письма Христа — я. Они будут решительно настроены против. Будут разного рода поношения через самые разные средства массовой информации: от недобросовестных людей, которые провоцируют гнев людей, чтобы заработать деньги, до деструктивных и мстительных сенсаций.

Я должен вам сказать, что чем больше будет глобальный шум, тем быстрее мои ПИСЬМА достигнут или убедят тех людей, которым надоели старые убеждения, которые наконец услышали простую ПРАВДУ БЫТИЯ. Вы быстро ответите на свою любовь и призовете покинуть нижние уровни человеческого сознания и начать свое восхождение на более высокие духовные уровни, где вы начнете испытывать первый приток покоя и внутреннего удовлетворения.

В индустрии развлечений возникнут конфликты, поскольку все больше и больше людей будут осознавать и восставать против насилия и деградации, которыми все сознание вашего разума, эмоций и тела питается ДЕГЕНЕРАТАМИ, одержимыми желанием разбогатеть. Эти болезненные люди духа поняли странное увлечение нечестивым и жутким невежественными людьми, которые настолько пресытились безопасностью, комфортом и роскошью XX века, что больше не находят в этом счастья. Им нужны эмоции, чтобы стимулировать свою измученную совесть.

Если бы жизнь людей была такой ужасной, как ее представляют в зрелище, которое они видят каждый день, они бы оглядывались назад от своих экранов в поисках чего-то более прекрасного и мирного, чтобы успокоить свою измученную нервную систему. Однако, если вы честно поразмыслите об условиях вашей нынешней жизни, вы поймете, что они уже становятся зеркалом всего, что индустрия развлечений предоставила вам за последние 50 лет.

Людей кормили наихудшими сценариями сенсационными фильмами, телевидением, книгами и средствами массовой информации, и теперь они жалуются, что прежнее чувство безопасности, которым

они когда-то наслаждались, у них украли. Я вижу вас на земле, в настоящее время защищенных в своих домах, за электрическими высокими стенами С шипами. охраняемых телохранителями, которые предают и убивают людей, находящихся на их попечении. Я вижу мужчин и женщин, которые раньше без страха ходили по улицам и дорогам по ночам, теперь заперты за охранными дверями, опасаясь самых подлых и жестоких нападений. Я вижу расы, травмированные собственным народом. Я вижу геноциды, революции, взрывы, убийства, бессмысленные массовые убийства всех видов. Убийцы переходят к своей следующей жизни, все еще травмированные шоком от неожиданной кончины. Я вижу тебя и управляю тобой, если ты можешь увидеть меня и принять меня. Многие и многие люди далеки от готовности перейти к более высокой форме существования и остаются в тени, пока не освободятся посредством реинкарнации. Земная жизнь стала тем адом, который вы представляете на экране и в своей литературе. Почему? Потому что ваша так называемая «цивилизованная культура» позволяет жестокости во всех ее извращенных формах проникать в ваши дома через телевидение для вашего стимулирования и возбуждения. Вы этого хотели, и теперь вы имеете это в реальной форме в своем повседневном опыте. Никто не застрахован от тех бедствий, которые вы вызвали...

Стоит ли удивляться, почему Я, ХРИСТОС, вернулся к вам в эти минуты, чтобы объяснить вам, что вы причинили?

Как могло бы какое-либо духовное тело ЛЮБВИ остаться в стороне от такой агонии духа и не выйти вперед для оказания помощи, когда помощь возможна? Поэтому, как я уже говорил вам раньше, я не одинок в своей Работе. Я говорю от имени всех Учителей, говоря в этих ПИСЬМАХ.

Каждый Мастер управляет теми, кто следует его земному учению. Каждый Мастер призывает своих последователей, читающих это, внимать, молиться, чтобы они могли усвоить ПРАВДУ, содержащуюся на этих страницах, и стремиться очистить свои мысли и действия, став олицетворением любви для всех.

Но эти письма положат начало времени перемен.

Когда люди действительно осознают, что было сделано с их совестью во всем мире беспринципными жадными И крайний дегенеративными магнатами, ОНИ испытают гнев. Общественность начнет осознавать коварные и извращенные способы, которыми ее постепенно заманивали в сети мерзости. И я, Христос, должен вам сказать, что, когда это произойдет, вы уже не найдете слово мерзость устаревшим и устаревшим. Вы ясно разницу между животворными словоформами здорового сознания и деструктивными моделями сознания. Вы раскроете себя, и каждая страна назовет деструктивные формы сознания мерзостью.

По-настоящему любящие и добросовестные родители будут особенно критично относиться к нынешней форме развлечений и не позволят своим детям и дальше видеть разложение неприятного эмоционального языка, необузданного насилия, эмоционально поверхностного и беспорядочного секса, предлагаемого сейчас на ваших экранах, в книгах и в прессе. Наше общество страдает от этих низких и презренных творений сознания, которые затем реализуются в человеческих жизнях и действиях.

Родители также поймут, что Формы Сознания, созданные в умах их детей, являются все более широкой основой будущей жизни их детей во взрослом возрасте. Они должны начать исследовать ЭТИЧЕСКИЕ ЦЕННОСТИ, которым обучают в школах. Родители больше не будут беспокоиться о преподавании религии в школах, поскольку это будет представлять интерес только для меньшинства, но они будут серьезно интересоваться типом жизненной философии и взглядами, аргументами, конфликтами, утверждениями, которые поддерживаются или терпятся. в школах будущего, как учителями, так и учениками.

На основе этих БУКВ будут формироваться группы для открытия малых школ, так как старый материал, основанный на объективных данных, будет заброшен как устаревший. Особое внимание будет уделяться языкам, искусству, логике, искусству эффективного вдохновенного общения, развитию творческого и конструктивного воображения, математике и естественным наукам, а также ручным навыкам.

Учебная программа будет сосредоточена на развитии способности различать истину и миф, способности ясно воспринимать высшие ценности, которые следует принять и ценить, а также наиболее продуктивный и конструктивный способ их использования в жизни, улучшения состояние себя, нации и мира в целом. Вас также научат, как овладеть теми науками и ручными навыками, которые позволят вам счастливо и успешно работать в выбранной вами области деятельности. Дети будут обучаться в новой ауре интереса и любви, и им будет показано, как способствовать такому интересу и привязанности в классе. Им будет предложено работать с радостью и счастьем. Если это не дается легко, несчастному ребенку покажут, как можно достичь радости и счастья, и он будет вознагражден, когда ему это удастся.

Людей будут судить по их приверженности стремлению к более высоким уровням духовной мысли и их преданности служению интересам обездоленных и сообществ в целом.

Крайне важно, чтобы люди во всем мире признали, что истина состоит в том, что вы рождены для того, чтобы индивидуализировать и выразить универсальный источник вашего существа таким развитым способом, который в конечном итоге достигнет вершины индивидуализированного проявления источника вашего существа. быть. быть.

ХРИСТОСОВОЕ СОЗНАНИЕ

И вы были созданы для того, чтобы о вас заботились, снабжали всем вашим потребностям, чтобы обеспечить ваше совершенное здоровье, благополучие и гармоничное процветание, пока вы находитесь на пути индивидуального воссоединения вашей души с источником бытия божественного сознания. пока вы не поймете эту истину бытия, вы никогда не достигнете своего истинного потенциала на земле, как физически, так и духовно, ни одна религиозная организация страны или человек, какими бы человеческими возвышениями они ни были, не смогут изменить содержание этих писем, поскольку

Я ХРИСТОС

Я также излучаю ИСТИНУ СУЩНОСТИ по всему миру всем тем, кто находится на уровне духовных частот и способен воспринимать ИСТИНУ. Такие люди примут его, почитают и примут безоговорочно, поскольку это их собственное руководство для своих мыслей и действий.

Если есть люди, которые не могут понять или получить БУКВЫ, то это будет только потому, что они еще не поднялись на необходимый уровень сознания, чтобы иметь возможность идентифицироваться с ними. Ваш рост придет позже.

Поэтому я говорю тем, кто еще не испытал того качества жизни, которое я описал как ваше, по Божественной Воле, не спрашивайте себя, что происходит с жизнью, с людьми, с обстоятельствами или с вами.

Загляните в свои мыслительные процессы, на свое отношение к жизни, на чувства к другим и к себе, и выясните, какие мысли и ожидания у вас обычно возникают. Они создают силу мощной творческой энергии сознания, которую вы излучаете в течение дня. Они привлекут к вам именно то, чего вы боитесь и на что надеетесь. Иногда негативная творческого сознания глубоко закрепилась подсознании, заложенная туда много лет назад в силу определенных обстоятельств. Либо негативный импульс творческого сознания мог прийти из прошлой жизни. В любом случае, если вы постоянно подвергались плохим переживаниям, исследуйте внутреннее состояние своего сознания и выясните, какие негативные ожидания питает ваше подсознание. Также выясните, каково ваше отношение и чувства по отношению

Постоянно ли вы живете в гармонии с Законами Существования? Выражаете ли вы безусловную любовь на каждом уровне своей жизни, ко всему, что происходит в вашем опыте? Способен ли ты увидеть свет души во всем живом? Или ты видишь только его эгоцентрический порыв, его тьму? Осознаете ли вы, что к людям, которых вы можете отвергать или критиковать, Я, ХРИСТОС, всегда испытываю к ним высочайшую любовь и сострадание? Тем, кого вы, возможно, отвергаете, я излучаю свою безусловную любовь.

Tened en cuenta en todo momento que tu **FUENTE de SER** está en dos estados:

Активность и баланс

АКТИВНОЕ состояние ИСТОЧНИКА БЫТИЯ – это измерение, в котором вы были зачаты и в котором вам дарована индивидуализация.

БАЛАНС ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ — это измерение совершенной тишины и неподвижности, в котором лежащие в основе ИМПУЛЬСЫ ТВОРЧЕСТВА объединены в объятиях взаимного контроля.

Когда вы осознаете, принимаете, полностью понимаете, что на каждом учебном занятии в вашей школе на Земле у вас всегда есть доступ к Божественному любящему Разуму, который прекрасно решает любую проблему, тогда вы поднимаетесь за пределы досягаемости паники и боли.

Решите свои проблемы быстро и гладко, и вы обнаружите, что ваш собственный запас мудрости и знаний увеличивается во многих отношениях. Таким образом вы развиваетесь на каждом уровне своего существа.

Хотя цель моего прихода к вам через эти ПИСЬМА заключалась в том, чтобы показать вам, как жить в гармонии с ЗАКОНАМИ СУЩЕСТВОВАНИЯ, помочь вам избежать ненужной ограничений и лишений, вызванных вашим незнанием Законов, Я также хочу внушить вашей совести, что каждый подвержен ритмам своей жизни. Каждый проходит через высокие периоды, когда приток благословений приносит вам все, что вам когда-либо было нужно, и тогда вы находитесь на пике человеческого счастья и успеха. Вы радуйтесь! и тогда приходит время, когда внезапно меняется темп жизни, ресурсы иссякают, отношения становятся трудными и ненадежными, ваша карьера поворачивает вниз, возникают препятствия, которые заставляют вас стоять на месте в течение длительного времени. Вы можете задаться вопросом, что плохого вы сделали? Раньше вы очень успешно работали в рамках ЗАКОНОВ СУЩЕСТВОВАНИЯ, но теперь есть ежедневные проблемы, и ничто из того, что вы думаете или делаете, понастоящему не снимает стресс вашей повседневной жизни.

Когда эти моменты приходят к вам, если они приходят, будьте спокойны и неподвижны в своем сердце и разуме и знайте, что вы продолжаете черпать жизнь и направление из БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, несмотря на видимость обратного, несмотря на поверхностные страдания. В такие моменты важно отстраниться и оценить способы, которыми вы могли ускользнуть в сознании в высокие моменты, и усилить свою зависимость от БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ. Без этих мрачных периодов депрессии вы не смогли бы вырасти в духовном росте. У них есть для вас особое послание, так что не поддавайтесь отчаянию и горечи. Хотя вы можете чувствовать себя хрупким, это ваш зимний сезон самопознания и внутреннего обновления, который в конечном

итоге окажется большим благословением, чем в периоды пика. Не унывайте и не теряйте веры. Стойте твердо и терпеливо, пока зима постепенно не уступит место вашей духовной весне. Настойчивы в своих попытках достичь расслабления и с уверенностью дождитесь момента, когда БОЖЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ вновь потечет в ваш разум, сердце и земную жизнь и все, на что вы надеялись, начнет проявляться в вашем опыте и за это время осознаете и твердо придерживайтесь того факта, что если вы не осознаете приток БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ во время ваших медитаций, то это не потому, что его оставили, а потому, что ваши собственные космические вибрации и, следовательно, вибрации вашего личного сознания находятся в упадке и что вы не больше не способен БОЖЕСТВЕННОГО возвысить вас до ощущения вибраций СОЗНАНИЯ, как раньше. Даже если вы их не чувствуете, будьте уверены, что вы всегда причастны к ним и внутри БОЖЕСТВЕННОЙ ЛЮБВИ.

Я также хочу напомнить вам и внушить вашему сознанию, что в тот момент, когда беднейшие из людей смогут понять истинную природу своего происхождения и смогут использовать знания, они начнут вырываться из своего застоя и тогда смогут подняться. на любую высоту, которую вы выберете для себя, при условии, что вы ежедневно настраиваетесь на ИСТОЧНИК вашего БЫТИЯ и черпаете ЕГО бесконечную Силу, Жизнь, Направление, Вдохновение и Руководство.

Вы не жертвы судьбы, вы жертвы своего собственного творческого сознания, пока не осознаете, что ваше сознание полностью сформировано вами. Когда эта славная Истина пробудится в вашем собственном сознании, вы начнете менять свою жизнь и, в конце концов, обнаружите, что можете работать над тем, чтобы стать Мастером и достичь полной свободы внутри БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ..

Постарайтесь помнить, что в ваших духовных поисках ваша цель должна состоять в том, чтобы поддерживать частоты вашего сознания как можно более устойчивыми в пределах вашего высшего духовного восприятия. Это очень сложно для человеческого разума, поскольку он охотно ищет новые формы духовной/умственной стимуляции, которые его интересуют.

Но я должен вам сказать, что недостаточно прочитать эти ПИСЬМА и затем перейти к другим книгам в надежде найти какую-то более вдохновенную, высшую истину. Я, ХРИСТОС, искренне говорю вам, что нет более высокой истины или более высокого пути, который предлагается вам в этот момент. Возможно, временами вы чувствуете, что нашли нечто высшее, потому что на уровне вашего нынешнего человеческого сознания вы можете легче соотносить написанное, но будьте уверены, что ИСТИНА ДУХОВНОГО СУЩЕСТВОВАНИЯ — единственное знание, которое вы получите. в конечном итоге приведете к ХРИСТОВОМУ СОЗНАНИЮ, которое является вашей истинной судьбой и ничем иным.

СОЗНАНИЕ ХРИСТА — это духовное сознание всех Великих Учителей. Нет никого выше. Для повышения вашего понимания вы можете поискать тех авторов, которые уже нашли для себя и применяют на практике то, что написано в этих ПИСЬМАХ, но не следуйте за теми, кто еще следует за другими авторами и цитирует другие авторитеты и кто еще ищет путь. ...через человеческую мысль к необъятности ДУХОВНОЙ ИСТИНЫ, за пределами человеческой мысли. Они, как и вы, все еще находятся в предгорьях сознания, они еще не проникли в ментальный/эмоциональный озон, приближающий их к границам ПРОСТРАНСТВА.

Не следуйте за теми, кто любит писать о чудесах оккультных практик и кто стремится направить вас на их опыт, кто пропагандирует использование материальных субстанций для увеличения энергии в различных сферах своей жизни. Использование материальных субстанций, таких как кристаллы, свечи, благовония и ароматические палочки, фокусирует ваше человеческое сознание на тех вещах, которые имеют для вас человеческое значение и доставляют вам удовольствие. Таким образом, ваше человеческое сознание закрепляется в

наиболее фиксированные уровни. А если вы хотите вознестись и войти в истинные духовные измерения сознания, ваша цель — проникнуть в измерение земного человеческого сознания, а затем превзойти его. Единственная реальная энергия, по-настоящему динамичная исцеляющая жизненная сила, исходит от вашего постоянного контакта с БОЖЕСТВЕННЫМ СОЗНАНИЕМ. Поднимаясь вверх, вы начнете осознавать более тонкие вибрации астральных планов, но не задерживайтесь на этих уровнях, поскольку они являются лишь проявлениями высших физических форм сознания и не должны быть вашей истинной целью.

Гармонизация с Божественным Сознанием и полное самообладание должны быть причиной вашей жизни и вашей единственной целью. Когда вы достигнете этого, все, чего вы когда-либо хотели, станет вашим новым, трансцендентным и вечным образом.

Вы можете прочитать эти ПИСЬМА и решить, что хотите продолжать оставаться в своем эго-сознании, веря, что БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ поможет вам пройти через трудные периоды. Но я могу вам сказать, что сама жизнь в конце концов убедит вас, что любой другой путь не обеспечивает тех компенсаций, которые жаждет испытать ваша душа, которая скрыта и безмолвна в ожидании своего освобождения, особенно полного воссоединения с БОЖЕСТВЕННЫМ СОЗНАНИЕМ.

Величайший дар, который вы можете сделать себе или кому-либо еще, — это с благодарностью принять в свой разум и попытаться наполнить другие восприимчивые умы полным вдохновенным пониманием того, кто «вы» и «они» на самом деле и что действительно может быть реализовано. когда «вы и они» оставите своеволие и обратитесь к ИСТОЧНИКУ вашего БЫТИЯ, за помощью, руководством и удовлетворением всех ваших потребностей. СДЕЛАЙТЕ СВЕТ для себя и для всех, кто может его получить.

В то же время никто не может усваивать знания натощак. Поэтому, если вы стремитесь обучать материально обедневших людей, необходимо принимать определенное количество физической пищи, чтобы помочь в процессе физического и духовного эволюционного развития. Будьте готовы отдавать другим и знайте, что, отдавая, вы становитесь частью системы отдачи и получения всей вселенной. Невозможно давать и не получать, если только ты сам не веришь, что живешь только за счет своего труда, своего банковского счета и своих инвестиций. Когда вы верите в это, тогда это то, что вы испытываете.

Пока люди по-настоящему не пробудятся и не откроют глаза для полного осознания того, что они являются индивидуализацией ИСТОЧНИКА своего БЫТИЯ, представляющего собой сочетание СОВЕРШЕННЫХ ИМПУЛЬСОВ ТВОРЧЕСТВА И ЛЮБВИ, они не перестанут тянуться к соблазнам материализма. удовлетворение телесных желаний и стремление к саморекламе превыше всего, начиная от захватов и забастовок в бизнесе и промышленности и грубых разногласий в отношениях до убийств, изнасилований и войн. Там, где один человек давит на другого, возникают разногласия.

Это самый первый ЗАКОН СУЩЕСТВОВАНИЯ, который должен быть опубликован во всем мире.

Как же тогда человеческая природа должна ежедневно бороться за то, чтобы жить в мире, в котором по своей природе доминируют эгоцентрический импульс и непреодолимое стремление к самоудовлетворению?

ОТВЕТ В МОЕМ УТВЕРЖДЕНИИ: «ДЕЛАЙТЕ ПО ОТНОШЕНИЮ ДРУГИХ ТАК, ЧТО ВЫ ЖЕЛАЕТЕ, ЧТОБЫ ОНИ СДЕЛАЛИ С ВАМИ».

Это первый шаг к преодолению эгоцентрического импульса.

Когда вы вовлечены в спор, позвольте каждому отдать полную справедливость! Слушайте, впитывайте, обращайте внимание и извиняйтесь как можно больше.

Убедитесь, что ваши требования не мешают благополучию другого человека, будь то личное, развлекательное, деловое или промышленное.

Помните, что как вы поведете себя с другими, столько в итоге и получите. Помните, что ваши мысли, слова и действия сегодня воплотятся в ваш опыт в ближайшие дни, месяцы или годы. Иногда посев проходит годы, прежде чем он станет урожаем, и о посеве забывают. Однако вы можете быть уверены, что сделанное сегодня каким-то образом вернется, хотя, возможно, вы никогда не осознаете это как таковое и не воспримете взаимосвязь.

То, что вы хотите, чтобы люди говорили о ваших ошибках, говорите честно об ошибках, которые могут совершить другие, будь то друзья или незнакомцы. Дайте принятие и прощение, которые вы хотели бы

получить. Что такое истинное прощение? Это состояние понимания по отношению к другому и причин своего поведения, настолько ясное, что можно со всей честностью сказать: прощать нечего. Верность, доброта и щедрость, которые вам хотелось бы получить, когда вы в беде, подарить другим, когда они борются с тяжелым бременем, никогда не проходят мимо вас.

Научитесь смотреть на людей и ситуации с доброй проницательностью. Увидьте их такими, какие они есть в данный момент, а затем вспомните, что я смотрю на них с сострадательной любовью.

Если вы видите в них истинную потребность в улучшении, ради их собственного блага и улучшения их будущего благополучия, просто посмотрите на них глазами и сердцем, полными любви, и увидите их такими, какими они могут стать в будущем. Возьмите их мысленно к ИСТОЧНИКУ БЫТИЯ и знайте без сомнения, что ваша молитва благословила их и открыла двери их развития. Если вы можете улучшить вопрос их развития, обратитесь за руководством к БОЖЕСТВЕННОМУ СОЗНАНИЮ и спросите, что можно попросить, чтобы гарантировать, что они готовы с радостью принять совет и добиться окончательного успеха в личном развитии.

Если кто-то хочет рассказать вам, как вы в какой-то момент причинили ему боль, встаньте, сядьте или замрите и знайте, что это настоящий вызов вашему эгоцентрическому импульсу. Это твой важный момент, твое самое большое испытание.

Как вы будете относиться к этому? Будете ли вы оправдывать себя, защищаясь, думая, даже говоря, что ваши действия не должны были причинить вред другому человеку и были полностью оправданы в данных обстоятельствах? Если вы так реагируете, то ваш эгоцентрический импульс все еще управляет вашим сознанием. Однако, если вы сможете осознать, что великий момент истины наступил, и благодаря этому осознанию вы сможете сохранять молчание и спокойствие, слушая описания другого, причиненного ему травмой из-за вас, вы достигнете первого успеха. преодоление эго.

Следующий неотложный шаг — отказаться от собственной потребности защищать себя и искренне согласиться с тем. что говорит говорящий. Вы можете сделать это искренне, только если вы сможете быть достаточно смиренными, чтобы войти в место внутренней тишины, где вы сможете полностью погрузиться в свою боль, услышать то, что говорят, и принять боль в свое сердце. Если вы сможете это сделать, вы проникнете им под кожу. Когда вы окажетесь на их месте и почувствуете их боль, вам захочется от всего сердца извиниться за то, что вы сделали. Боль, которую вы причинили, неосознанно И бессознательно. станет собственной болью и не успокоится до тех пор, пока вы не сумеете с помощью любящих слов удалить все остатки боли из сознания другого, тогда вы исцелите рану, и она также будет устранена из вашей электромагнитной системы сознания, вы одержите великую

победу над самим собой. Вы достигнете той точки силы и внутреннего сопротивления, когда сможете по-настоящему воспринимать реальность других как имеющую равную значимость с вашей собственной. Вы осознали и приняли, что ваши действия могут причинить вред другим так же, как они причинили вред вам.

Достигнув этого великого момента истины в вашей жизни, вы обнаружите, что можете с комфортом перемещаться среди других, видеть события с их точки зрения так же легко, как и со своей собственной. Достигается великий баланс между потребностями других и вашими собственными, и вы входите в состояние покоя, поскольку теперь у вас есть уверенность в том, что вы можете относиться к другим справедливо и с великодушием духа. Вы уже начали устранять барьеры между вами и другими и принимать их в свое сердце.

Вы также начали устранять свою собственную защиту и благодаря этому обнаружите, что наконец-то достигли чувства собственного достоинства и душевного спокойствия.

Это новое понимание чувств других внушит вам большое уважение к ним, вы всегда захотите относиться к ним справедливо, оказывая им должное уважение, никогда не злоупотребляя их хорошим характером, никогда не желая их унизить, снизить их самооценку., всегда готов подбодрить их и поднять на руки, когда им больно, физически или эмоционально.

Вы также обнаружите, что делаете эти вещи для себя. Вы станете себе советчиком, своим сторонником, своим целителем.

Вы увидите каждого человека, независимо от его социального статуса, как базовую реальность, такую же, как и ваша собственная, и вы увидите, что вы такие же, как и все остальные, будь то король, папа или президент, потому что под внешним миром вы оба пришли из ВЕЛИКОЕ ЕДИНСТВО БЫТИЯ.

Поэтому вы больше не будете чувствовать себя неадекватным в любой ситуации. Потому что вы продвинулись в силе и мудрости, взятых из БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, и вы признаете, что вы тоже имеете равные права со всеми остальными. Тихо и спокойно вы не позволите другим воспользоваться вами. У вас появится способность говорить ясно, выражать свои мысли ясно и честно, уделяя должное внимание чувствам другого человека. Вы больше не хотите унижать другого или снижать его самооценку. Скорее, вы сделаете все возможное, чтобы сохранить их самоуважение, однако излагая свою правду ясно и с любовью.

Помните: когда вы подтверждаете свою правду другому, это не его дело говорить ему, как ему следует поступать в тех или иных обстоятельствах или как ему следует реагировать на ваши слова. Однако, в соответствии с УНИВЕРСАЛЬНЫМИ ЦЕННОСТЯМИ совершенной честности, добросовестного труда, доброй воли ко всем и заботы об обездоленных, человек имеет право требовать, чтобы эти ценности имели приоритет над всеми другими

соображениями удобства внутри группы или сообщество, компания или национальные усилия.

Вы также имеете полное право высказать свои чувства по поводу унизительного поведения человека по отношению к вам, если чувствуете в этом необходимость. Ваша любящая честность может оказаться необходимой для разрешения или прояснения определенной ситуации на благо всех.

Дружественно выскажите свое мнение, мягко расскажите, что вы чувствуете в нынешних неприятных обстоятельствах, и объясните, что заставило вас так себя чувствовать. Не говори, что ты сделал такое!, потому что он почувствует, что вы обвиняете его и вы сразу же пробудите у другого механизм самозащиты и поэтому конфронтация станет трудной и неприятной для вас обоих. Чтобы связаться с людьми, движимыми эго, вы должны постоянно говорить так, чтобы они никогда не чувствовали угрозы. Это искусство любящего общения, и ему можно научиться только путем проб и ошибок и постоянной практики.

Каждый раз, когда вы овладеваете эго в себе, вам становится немного легче относиться к другим, потому что вы обретаете понимание функции эго у всех людей. С течением времени и постепенно вы освобождаетесь из лап эгоцентрического импульса. Вы увидите, что можете слушать других все лучше и лучше с сочувствием в душе и любовью. Если они поведут себя так, что раньше вас обидели или оскорбили, вместо этого вы почувствуете, как внутри вас поднимается смех.

Тогда вы узнаете, что ваша душа находится в прямом контакте с БОЖЕСТВЕННЫМ СОЗНАНИЕМ, потому что ее естественным состоянием является смех.

Смех — это импульс сознания, который шепчет по вашему небу, от одной планеты к другой, через вашу Галактику Млечный Путь и в самые дальние уголки бесконечности. Бесконечный, как БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ, смех начал существовать в момент выступления Биг-Бэнда.

Что такое смех? Это спонтанная реакция сознания на ситуацию, в которой два события, или два происшествия, или два человека в естественном порядке вещей не должны быть вместе, но они есть и странным образом, в несогласии или в оппозиции друг к другу. одно с другим.

Это волнообразный эффект, который испытывают все живые существа высших видов, способные к определенным суждениям или восприятиям. Устраните стресс. Волнообразное воздействие ощущается на диафрагме, «охраняющей» сердце и нервную систему.

Как вы видели, исследуя природу творения, в эволюции строения и роста живых тел было сделано все возможное, чтобы сделать тело идеально адаптированным и приспособленным к окружающей среде, чтобы обитатель тела чувствовал себя комфортно и счастлив жить без стресса. Стресс вреден для здоровья.

Это противоречит воле БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ.

Спонтанный смех сначала переживается как внезапный шепот сознания в голове, который вызывает ощущение легкости во всем сознании. Это немедленно вызывает цепную реакцию смеха, который воспринимается как легкое трепетание дыхания над диафрагмой, снимающее любое напряжение и убирающее остаточную горечь. Иногда смех в крайне смешной ситуации продолжается до такой степени, что человек окончательно выбивается из сил, но одновременно радуется и несколько грустит, что смех закончился.

Большинство людей подтвердят, что смех способствует ощущению благополучия, даже если минуту назад был разлад. Если человек может искренне посмеяться, увидеть абсурдность ситуации, в которой раньше он был бы рассержен или обижен, напряжение снимается и дружеские отношения спонтанно восстанавливаются. Смех — это дар любви к творению, одержимому эго и нуждающемуся в облегчении.

По мере того, как эгоцентрический импульс постепенно овладевает умом и эмоциями, вы увидите, как смех зарождается спонтанно и приносит чудесное чувство освобождения. Волнообразный эффект смеха повышает вибрационные частоты вашего сознания не просто потому, что эта энергия высвобождается там, где вам это нужно больше всего, над вашим сердцем, над вашей диафрагмой – местом расположения эмоций – но и потому, что смех исходит непосредственно от БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ.

Поэтому смех БОЖЕСТВЕН.

СМЕХ и ваш внутренний ребенок. Когда вы прочитаете эти неопубликованные ПИСЬМА и уровень вибрационных частот вашего сознания повысится, вы обнаружите, что старые ментальные шаблоны больше не комфортны для вашего ума. Вы будете искать пути и средства, чтобы изгнать их из своего сознания. По мере того, как вы поднимаетесь духовно и становитесь все более и более стремящимися разрядить нежелательные эгоцентрические человеческие импульсы, конфликты в вашей чувствительности будут становиться все тяжелее и тяжелее, и теперь вы будете тосковать и просить облегчения. Вы обнаружите, что когда вы вернетесь к Божественному Сознанию и страстно попросите Божественной Помощи, помощь обязательно придет. Вы успешно избавитесь от нежелательных мыслей и реакций, а затем обнаружите, что смех становится все более спонтанным. Вы также обнаружите, что напряжение исчезнет, и вы станете легче в мыслях, легче в отношениях, более нежны, гораздо более благодарны, более осознанны к самой жизни и всему, что она может предложить в поле зрения и опыте. Вы будете больше наслаждаться маленькими радостями, будете меньше насыщаться аппетитами. Вам понадобится меньше еды, меньше развлечений. Вы будете счастливее в своей собственной компании и, в конце концов, вы начнете радоваться в своей собственной компании. потому что БОЖЕСТВЕННОЕ

СОЗНАНИЕ наполнит ваше человеческое сознание СВОИМ собственным возвышенным состоянием благополучия.

Постепенно вы вернетесь в свое состояние «Ребенка», который смотрит на мир счастливым взглядом. Это не старость. Это состояние большего понимания и живости, независимо от вашего возраста.

Это то «состояние бытия», которое я хотел выразить, когда сказал: «если не станешь снова как дитя, не войдёшь в Царство Небесное». На самом деле я сказал: «Когда вы войдете в Царство Небесное, вы станете как дитя, дитя, наполненное удивлением и радостью».

Я дал эти ПИСЬМА миру, чтобы те, кто их читает и впитывает, могли в конечном итоге войти в НЕБЕСНОЕ ЦАРСТВО и достичь того состояния радости, которое исходит от чистоты ума и невинности.

ДУХОВНЫЕ УПРАЖНЕНИЯ:

Если люди советуют вам выполнять духовные упражнения и представлять себе определенные состояния, будьте уверены, что, следуя этим инструкциям, вы просто останетесь укорененными в материальном измерении эго. Воображение не имеет ничего общего с духом. Воображение — это упражнение вашего собственного человеческого сознания, которое вы должны стремиться превзойти. войдя в высшее духовное сознание. Эти уровни не являются воображения, а являются уровнями Реальности, VDOBHЯМИ нормальными духовными уровнями вибрационных частот духовного сознания. Духовные частоты — это частоты Божественного Духовного Сознания, а не частоты земного ментального воображения. Поэтому будьте осторожны с тем, кого вы принимаете в качестве учителя.

Только абсолютная «неподвижность и тишина» вашего сознания откроет дверь для входа Божественного Сознания в ваш разум, и это то, чего должен искать каждый. Если вы хотите пить и хотите пить, почему вы думаете, что находитесь на берегу озера? Сходите к самому озеру и напейтесь чистой освежающей воды. Я еще раз говорю: воображение не духовно, это проявление вашей воли на вашем нынешнем уровне сознания.

РАСИЗМ.

Для тех из вас, кто пришел к пониманию истины о том, кем вы являетесь на самом деле, я хочу поговорить о глобальной обеспокоенности по поводу расизма.

Я хочу, чтобы вы знали, что эти комментарии о расизме возникают исключительно из эгоцентрических побуждений тех людей, которые чувствовали себя презираемыми и отвергнутыми из-за расовых различий. Эти чувства настолько глубоко укоренены в «Я», что как

бы ни менялись для них обстоятельства, и они могли прогрессировать в жизни, даже становясь персонажами огромной важности на мировой арене жизни, всегда остается чувство несостоятельности и обиды. против людей, которые первыми заставили их почувствовать себя неполноценными.

Необходимо понимать, что такое чувство неполноценности характерно не только для черных рас. Эти чувства крайнего смирения испытывают большинство людей, подверженных кастовой системе в Индии, классовым различиям в европейской культуре и в тех странах, где различия становятся горами разделения между одним человеком и другим. Это болезненное и унизительное чувство собственной неполноценности испытывают даже так называемые возвышенные люди, которые никогда не чувствуют себя полностью комфортно на своих властных позициях.

Это чувство некомпетентности и бесполезности присуще всему человечеству, независимо от положения, расы или образования, которое может иметь человек.

Ощущение своей никчемности возникает во многом из-за очень и очень глубокого понимания психикой того, что эгоцентричное поведение противоречит высшим принципам человеческого существования. Когда этот естественный встроенный импульс бесполезности подкрепляется близостью к другим людям, которые кажутся более престижными или успешными, тогда это естественное чувство неадекватности приобретает мучительный оттенок.

Единственный способ преодолеть болезненное чувство этнического неприятия, даже если он очень успешен, — это прийти к ясному осознанию того, что если бы не было такого рода этнических бунтов, перемещений, прибытия чужаков и чужаков со своими разными языками, культур, образовательных процессов и подчинения своим естественным состояниям и образу жизни, различные расы больше не будут занимать ответственные позиции и мировой статус, которых некоторые достигли в настоящее время.

Поэтому единственная исцеляющая и обновляющая жизнь мера, которой следует следовать, — это медитировать, размышлять, размышлять и просить БОЖЕСТВЕННОГО СВЕТА на эту тему до тех пор. пока вы не сможете со всей честностью сказать: «Господь. я искренне доволен и рад этому всему». произошли эти ужасные события. Благодаря им я нахожусь там, где нахожусь сегодня. Благодаря им мне предоставлена возможность проверить и испытать степень своей выносливости, интеллекта, эмоций, талантов. Я могу сравнить себя с достижениями других рас и, возможно, продолжить учиться тому, как подняться еще дальше от своих начал. У меня есть и благодарю вас за силу и вдохновение, чтобы показать свое основное равенство со всеми остальными. Я посылаю свои мысли любви и благодарности тем, кто заложил фундамент моего нынешнего благополучия много-много лет назад». имевшие связь с рабами, занимающимися торговлей наркотиками и другими трагическими событиями, или ответственные за причинение боли и пыток другим людям, должны были вернуться в будущей жизни как представители угнетенных рас и серьезно страдать. Будучи рожденными среди чернокожих рас, более чем вероятно, что эти люди открыто заявляли о своих требованиях равенства и гуманного обращения с чернокожими людьми. Таким человеком мог быть даже ваш прадедушка или отец, и вы можете задаться вопросом, почему жизнь так плохо обошлась с беднягой. С другой стороны, белые люди, которые сковывали чернокожих наручниками и держали их в темницах, возможно, и сегодня создают хаос для других, занимая слои общества всех рас, громко восстающих против прошлого. Возможно, это прошлое, которое они сами помогли создать.

ЭТО ФАКТ что люди перевоплощаются в разных слоях общества и в разных расах, чтобы позволить душе усвоить какой-то ценный урок во время путешествия вверх к ХРИСТОВОМУ СОЗНАНИЮ. Помните об основополагающем принципе существования. Вы сами создаете свое утро. Вы также даете существу все, что вам нужно для вашего возвышения, по мере восхождения души к нему. Осознавая это или нет, молясь об улучшении условий своей жизни, вы спонтанно расширяете душу к более высоким уровням духовного сознания. Как я уже говорил вам, БОЖЕСТВЕННАЯ ВОЛЯ состоит в том, чтобы освободить Творение от стресса, и поэтому в ваш опыт

Поэтому ПРОСТИТЕ, так как у вас нет истинных знаний о путешествии вашей души через многие столетия земного существования. У вас нет знаний о том, что вы сами делали в прошлых жизнях. Простите настоящее, простите прошлое и примите, что оно принесло много хорошего. Научитесь благословлять. Позвоните тем, кто, по вашему мнению, причинил вред вам и вашим предкам.

войдут те уроки, которые вам нужны, чтобы поднять вас вверх, к

И вы, обладающие сегодня властью привилегий, рассматриваете другие расы и их проблемы и размышляете о том, что вы в будущей жизни можете занять обездоленное тело и познать из первых рук на своей шкуре, что это такое. родиться с ощущением себя гражданином второго сорта. Также подумайте о своих прошлых жизнях. Подумайте о том, что вы могли или не могли сделать, что привело к вашей нынешней ситуации. Правда о расизме такова.

Каждая сущность под солнцем тем или иным образом произошла от БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ. В самых корнях вашего существа все объединено в ОДНО.

Так где же различия?

Божественному Сознанию.

Они возникают в результате развития вида, генов, обусловленности, учений, традиционных обычаев, семейных и образовательных привычек общения с другими, а также из различий в образе мышления

Не цвет разделяет. Маленький ребенок любой расы и цвета кожи благодаря своей невинности и спонтанности самовыражения будет принят в сердца большинства взрослых. Именно СОЗНАНИЕ

разделяет вас и ощущается на каждом уровне вашего существа, поскольку все вы, несмотря на наши материализованные тела, являетесь ФОРМАМИ СОЗНАНИЯ, выражающими шаблоны сознания, и ФОРМАМИ СОЗНАНИЯ, которые получают шаблоны сознания от других. Сознание каждого человека — это его реальность, а не его кожа или внешний вид, и именно сознание людей привлекает или отвергает других.

Вы можете быть уверены, что преодолеете свои чувства расовых различий только тогда, когда ваши эмоциональные модели мышления будут в гармонии и когда ваши ценности, которыми вы решите жить ежедневно, будут одинаковыми. Пока это время не наступит, людям бесполезно злиться друг на друга за расовые различия. Они эндемичны для человеческого состояния.

Если вы хотите, чтобы другая раса приняла вас, вы должны изменить свои ценности, свое восприятие, свои идеи, свой образ жизни и отношения с другими, чтобы стать равными всем остальным представителям этой расы. Расовые различия затем умирают естественной смертью.

Если вы не готовы взять на себя совесть расы, к которой хотите присоединиться, тогда с любовью признайте, примите и уважайте различия в совести. Никто не имеет права требовать от вас игнорирования различий.

САМОЕ ВАЖНОЕ ИЗ ВСЕХ

САМОЕ ВАЖНОЕ ИЗ ВСЕХ. ВЫБИРАЙТЕ САМЫЕ ВЫСОКИЕ СТАНДАРТЫ, КОТОРЫЕ ПРЕДЛАГАЕТ МИР. ПРИМИТЕ ИХ И НОСИТЕ ИХ, И ТОГДА ВСЕ ЦВЕТА КОЖИ ОБРЕТУТ НОВУЮ ВНУТРЕННЮЮ КРАСОТУ, ПЕРЕД КОТОРОЙ НИКТО ИЗ НИХ НЕ СМОЖЕТ УСТОЯТЬ. ТОГДА ВСЕ ЛЮДИ ДОБРОВОЛЬНО ОБЪЕДИНЯТСЯ В СОВЕРШЕННОЙ ГАРМОНИИ. ВНЕШНИЙ ВИД ВСЕХ ЦВЕТОВ ТАКЖЕ ИЗМЕНИТСЯ И ОБРЕТЕТ НОВУЮ ВНУТРЕННЮЮ КРАСОТУ.

КОГДА ЭТИ ПИСЬМА БУДУТ РАСПРОСТРАНЕНЫ ПО ВСЕМУ МИРУ И ГРУППЫ ЛЮДЕЙ СОБЕРУТСЯ ВМЕСТЕ, ЧТОБЫ ЖИТЬ В РАМКАХ ДУХОВНЫХ ЗАКОНОВ СУЩЕСТВОВАНИЯ, ТАКИЕ ГРУППЫ ОБНАРУЖАТ, ЧТО ОНИ ЖИВУТ ГАРМОНИЧНО ЗАЩИЩЕННОЙ ЖИЗНЬЮ, ХОТЯ ВОКРУГ НИХ МОЖЕТ ЦАРИТЬ ХАОС.

ПОВСЮДУ ТЕ, КТО СОБИРАЮТСЯ ВМЕСТЕ, ЧТОБЫ НАУЧИТЬСЯ ТОМУ, КАК ВОЙТИ В ЦЕЛОСТНОСТЬ БЫТИЯ И ЖИТЬ ИСХОДЯ ИЗ НЕГО, КОТОРОЕ Я НАЗВАЛ ЦАРСТВОМ НЕБЕСНЫМ 2000 ЛЕТ НАЗАД, НЕСОМНЕННО, ОБНАРУЖАТ, ЧТО ИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА МЕНЯЮТСЯ.

Я ПРИЗЫВАЮ ВАС ВСТРЕЧАТЬСЯ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ И ОБСУЖДАТЬ ВАШИ МНОГОЧИСЛЕННЫЕ БЛАГОСЛОВЕНИЯ. ВЫРАЗИТЕ ИСКРЕННЮЮ БЛАГОДАРНОСТЬ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА И ВОЗВЫСЬТЕ СВОИ УМЫ ВО СЛАВЕ ТОГО, КТО ДАЛ ВАМ СУЩЕСТВО. МЕДИТИРУЙТЕ ВМЕСТЕ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, ЧЕРЕЗ ВАШ УМ К МИРОВОМУ СОЗНАНИЮ, ЧТОБЫ ПРИРОДА БОЖЕСТВЕННОГО МОГЛА,

КАЖДЫЙ РАЗ ДАЛЬШЕ НАПИТЫВАЙТЕ ПРИРОДУ МИРОВОЙ ПСИХИКИ ЕЕ СОБСТВЕННОЙ ТРАНСЦЕНДЕНТНОЙ ЛЮБОВЬЮ. ВАШИ ГРУППЫ БУДУТ ИЗЛУЧАТЬ ЭНЕРГИЮ ДУХОВНОГО СОЗНАНИЯ, КОТОРАЯ БУДЕТ ВЛИЯТЬ НА МЕНТАЛЬНЫЕ ЭНЕРГИИ ВОКРУГ ВАС.

Я ХОЧУ, ЧТОБЫ ВЫ ПОМНИЛИ, ЧТО МИР НЕ НАХОДИЛСЯ В ТАКОМ ОПАСНОМ ПОЛОЖЕНИИ, КОГДА ЦЕРКВИ ПО ВСЕМУ МИРУ СОБИРАЛИСЬ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ, ЧТОБЫ СЛАВИТЬ БОГА. ТЕ ДНИ ПРОШЛИ. ВЫ БОЛЬШЕ НЕ БУДЕТЕ СЛАВИТЬ БОГА.

Вы повсеместно построите глубокое понимание нынешнего БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ. Его универсальность и поле творчества будут все более прочно закрепляться в вашем сознании благодаря искренней похвале. В тишине и покое вы потянетесь к БОЖЕСТВЕННОМУ СОЗНАНИЮ и с любовью пригласите его овладеть вашим разумом и вашим сердцем, и таким образом мало-помалу вы будете едины, и божественное сознание будет овладевать все большей и большей частью мира по мере того, как это всегда было задумано.

РЕЕНКАРНАЦИЯ

Многие спросят, как это так, что в момент зачатия душа может быть взята из БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ. но само тело может быть использовано в качестве средства самовыражения в следующей жизни другой душой, готовой к перевоплощению.

Когда душа готова войти в земные условия в свой следующий период земного обучения, душа тянется к родителям, которые могут предложить те условия, которые позволят ей сделать следующий необходимый шаг вперед в духовной эволюции.

В момент зачатия старая душа вносит в процесс зачатия свое личное осознание прошлых жизней и прошлого духовного прогресса и становится душой оплодотворенной яйцеклетки. Некоторые матери практически сразу осознают наличие в себе чужеродного сознания. Новое сознание, зачатое матерью в утробе матери, иногда глубоко влияет на ход ее мышления, на ее беременность и на состояние ее здоровья. После рождения ребенка мать чувствует, что вернулась к своему нормальному состоянию. Чувствительные матери часто осознают, в каком направлении пойдет жизнь их ребенка, и могут думать, что это знание на самом деле рождается из их собственных желаний относительно своего ребенка.

Реинкарнация не является случайной и не имеет последовательного плана, направляющего ее действие. Цель состоит в том, чтобы всегда предоставлять странствующей душе множество совершенно разнообразных впечатлений, которые расширят скрытый запас познаний мира. Он обеспечивает смену обстановки, необходимые стимуляторы семьи и окружающих личностей. От характеристик, взятых из генов, но всегда та тонкая нить пути души будет скрыта в подсознании и выйдет на свет, чтобы повлиять на настоящее воплощение, хотя человек может совершенно не осознавать этого.

Поэтому характеристики, твердые взгляды или страстные амбиции могут сохраняться от одного воплощения к другому. Иногда амбиции формулируются в одной жизни и доводятся до успешного воплощения только в следующей жизни, при совершенно других условиях. В таких случаях перед перерождением душа должна дождаться, пока мировые условия успешно реализуют скрытые амбиции души. Если вы можете представить себе душу, которая сначала бросается в красный бассейн, выходит оттуда окрашенной в красный цвет и входит в жизнь как красный человек, то со всеми своими естественными наклонностями она будет принадлежать к красной расе и с детства обучена жить красной жизнью. Вы поймете, что душа покидает эту жизнь со многим из того, что она приобрела в своем сознании из своей красной жизни. Затем его бросают в голубой пруд, и он становится синим со всеми характеристиками синего цвета и образом жизни синих людей. Когда она снова покинет этот мир, она накопит грани синего сознания, смешанные с красными, и так жизнь за жизнью одна и та же душа продолжает расти через различные переживания цветов, религий, социальных слоев, браков, полов, стран, политики, пока он наконец не проснется. Дело в том, что именно это с ним и происходит и он решает, что устал от всех сочетаний различных цветов и хочет просто вознестись к свету, тогда он начинает свой истинный духовный путь и постепенно, по мере перехода от одной жизни к другой, он становится несостоявшимся из накопленных жизней: красного, синего, желтого, зеленого, черно-коричневого и лилового, пока, освободившись от всех иллюзий и ложных представлений прошлых жизней, ваша душа не сделает шаг к свету и реинкарнации не будет. больше не нужно.

Душа сильная, с творческой инициативой, но индивидуальность души остается неприкосновенной и начинает возноситься на разные уровни духовного СВЕТА, за пределы вибрационных частот мира. Как я сказал в этом ПИСЬМЕ, я всегда с вами, излучая ПРАВДУ БЫТИЯ в сознании. Чем больше вы будете читать эти письма, тем больше вы будете осознавать мое Присутствие и Мою Любовь, и благодаря этому контакту мои намерения любви к вам будут выполнены. Только ты можешь разорвать контакт. Я излучаю Любовь, независимо от того, что вы чувствуете. Я оставляю вам свою Любовь и жажду вашего быстрого пути к духовному Свету. конец

Спасибо